

СКРЕСНАЯ ПАНОРАМА



Что такое Щуча? Это удивительное фантастическое существо, которое стало главным героем нового спектакля для детей в республиканском театре кукол. Благодаря фантазии ленинградского сказочника В. Маслова оно появилось на свет совершенно невероятным образом: один из персонажей на глазах у всех зрителей сбрасывает в обычный мешок часть своей одежды и, словно фокусник в цирке, хорошенько все это трясет, а потом достает из него то, что получилось — Щучу.

О чем рассказывает этот спектакль? Конечно же, о борьбе добра со злом, в которой добро неизменно побеждает. Но от этого не становится скучно, ведь вместе с артистами и куклами в

спектакле должны каждый раз участвовать и его маленькие зрители. Художник А. Гейвандов, оформлявший спектакль, захотел, чтобы вместе с ним каждый раз декорации рисовали дети из зала.

Все, кто придумал этот сказочный новогодний подарок для детворы, — главный режиссер театра Зафар Джавадов, артисты Сергей Крестьянников, Дима Якобсонов и другие — приглашают на этот спектакль-игру не только маленьких детей, но также их родителей, бабушек и дедушек, которые тоже найдут для себя здесь кое-что интересное.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля.

Фото В. ИВАЩЕНКО.